
S.P.Q.R. 

COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 1° Aprile 2004) 

 

 

VERBALE N. 36  
 

 

 L’anno duemilaquattro, il giorno di giovedì uno del mese di Aprile alle ore 16,40 nei locali 

del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica, previa 

trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario il Geom. Direttivo Antonino Santonocito.  

 Presidenza: SCALIA Sergio. 

  Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 20 Consiglieri:   

Arena Carmine Galli Leonardo Recine Alberto 

Berchicci Armilla Ippoliti Tommaso Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Liberotti Giuseppe Scalia Sergio 

Casella Candido Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 

Conte Lucio Mercuri Aldo Vinzi Lorena, 

Fabbroni Alfredo Migliore Gabriele Volpicelli Felice 

Flamini Patrizio Orlandi Antonio  
 

Assenti: Curi Gaetano, Di Matteo Paolo, Mangiola Fortunato, Mercolini Marco, Tozzi 

Stefano. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri 

Mercuri Aldo, Bruno Rocco, Galli Leonardo, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne 

comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, l’Assessore 

Ferrari Alfredo.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,00 il Consigliere Migliore Gabriele esce dall’aula.  

 

(O M I S S I S) 

 

 

RISOLUZIONE N. 11 
 

 

 

 

 

 

 



Strada di collegamento PEEP Casale Rosso – Via Prenestina. 

 

 

Premesso 

 Che con una petizione prot. 721 del 23.2.2004 i cittadini residenti negli immobili di 

proprietà comunale su Piazza P. Pascali, che hanno come unica via d’accesso alle proprie abitazioni 

una strada privata che sfocia su Via Prenestina all’altezza del Deposito Atac e del distributore API, 

hanno chiesto il mantenimento di tale uscita anche dopo la realizzazione del Piano di Zona 167 

Casale Rosso;  

 

Considerato 

 Che questa strada è stata fino ad oggi utilizzata come accesso anche da molti abitanti del 

complesso residenziale nel piano di zona di Casale Rosso e potrebbe essere utile anche in futuro per 

uno sbocco sulla Via Prenestina nei giorni del mercato domenicale di Porta Portese Est, mercato che 

ostruirebbe l’uscita sua Via Severini della strada che attraversa il nuovo complesso residenziale; 

 Che tale strada si sviluppa al confine del perimetro del PEEP di Casale Rosso 2 e interessa 

aree in gran parte comunali;  

 

Visto 

  Il parere favorevole espresso dalla Commissione Lavori Pubblici nella seduta del 3 marzo 

2004; 

 il parere favorevole espresso dalla Giunta del Municipio; 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

RISOLVE 

 

Di chiedere al Sindaco e agli Assessori al IX e al VI Dipartimento l’inserimento aggiuntivo tra le 

opere previste nel piano di zona 167 di Casale Rosso di un collegamento stradale tra la nuova strada 

del Piano di zona e la Via Prenestina, riprendendo il tracciato dell’attuale percorso di collegamento 

tra la Via Prenestina e gli immobili comunali di Piazza Pascali.  

 

(O M I S S I S) 

 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

 Assume il n. 11. 

(O M I S S I S) 

 

IL PRESIDENTE 

(Sergio Scalia) 

 

 

                   IL SEGRETARIO 

            (Antonino Santonocito) 

 


